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MATEMATUYECKOE J1IOTO

1) 72x11 =

2) 11x42-=

3) 2x87x5=

4) 65 x25x4=
5) 8x19x125=
6) 16 x15x 125=
/) 99x 7=

8) 451 x0=

9) 1x659=

10) 29 x 5=



451

14K




[lpuMeHnTEe cBOUCTBA
CJT0OXKEHUA U BblYUTaAHUA

1) 169-(69+88)= 12
2) 324 -165-155+= 4
3) 2981-(1000+20)= 1o




12 anpens 1961 ropa
OCYLLEeCTBNEH NepBbIN NONET B
KOCMOC, ero BbinonHun l0puun

AnekceeBud [NarapuH.




Bnagumup PeaopoBud YTKUH -
KPYMHbIN Y4YeHbIN, reHepanbHbIn
KOHCTPYKTOP pakeT, pakeT-HocuTeneun v

KOCMNYECKUX arinapartos.

OH 6bIn gnpekTopom LleHTpanbHoro
Hay4YHO-UCCrenoBaTeIbCKOro MHCTUTYTA
MaLIMHOCTpoeHns Poccumnckoro
KOCMMYECKOro areHTCcTBa, ABaxabl [epon
Couunanuctuyeckoro Tpyaa, naypear
JleHnHcKkou u 'ocygapCcTBEHHOM MPeMUN,
AEVUCTBUTENbHbIVN YnieH AkagemMuin Hayk ‘o 5
Poccumn n YkpanHbl, MexgyHapogHou .
akagemMumn acTpoHaBTUKU, NPE3UOEHT |

.

AKagemMumm KocMOHaBTUKU nM. K. 3.




Pewume ypasHeHUsi U 8bl y3Haeme, Kak Ha3bleasiuCb
ucrnoJsib3yemMble 8 MUPHbIX Uesisix Hocumersu,
co30aHHbIe Ha 6a3e 6oeebix pakem nod
pykosodcmeom B.P. YmkuHa, uMsi KOmopo20 Hocum
Hawa wkoina.

K |8x-7x+10=12 H [34x-68=102

JI |13y+15y-24=60 N | 6k+5k-44=0










BbigatoLinmcs Bkagom B
pa3BUTUE KOCMOHABTUKU
ctanu paspaboTaHHblie noa
pykoBoactBomMm B.®.YTknHa = § -
PAKETbI-HOCUTENN HOBOIO  g=feiie
nokoneHuns “LInknon” n |
“3eHunT’. i

[lepBasi ¢ pas3rnM4YHbIMKU KOMMIIEKTaMU BEPXHUX
CTyneHeun ctasia OCHOBOM ONA BblBEAEHUA Ha
opbnTy Manbix U cpegHux CrnyTHUKOB
HapPOAHOX03ANCTBEHHOIO 1 0OOPOHHOIO
















Kak Bbl nepeaBuraetecb no cywe? Kakasa y
BaC 3aBMCMMOCTb MeXay BpemMeHeM,
CKOPOCTbLHO U pacCToOAAHNEeM?

* Kak MOXXHO HaUTU NyTb, €Cnu
N3BECTHbI CKOPOCTb U BpeMSA?

e JleTynk-kocmoHasT [laBen



Kak MO)XHO HaWTu CKOPOCTb, ECINA
N3BECTHbI pacCTosdAHNE U BpemMA?

Kocmuyeckas ctaHuud
npoLuna paccTtosiHme 0o
JlyHbl, paBHOe 396 000 km
3a 33 Yyaca, a 3aTeM YyLuJI e
B MEXMMaHETHOE T
npocTpaHcTBO. C Kakow




» Kakyto fpopmMy MMEIOT y4acCTKun, Ha
KOTOPbIX BblpallnBatoTCs caabl?

» [InnHa cagoBoro y4yactka 40 M, a luMpuHa
25M. KakoBa ero nnowagb?




Kak MOXXHO HanTu Bpem4,

eCIn U3BECTHbI CKOPOCTb
|

1 paccTtoaHune”? e
|

A 1
YenoBek 3ameTun
BCMbILLKY MOJSTHUUN Ha
paccTossHUN 3996 KM.
Uepes kakoe BpemM4
OH YCNbILINT rPOoM,

- 11/




Kakon dpopmbl Balle xunuuie? Kak
HaWUTU ero oo bLem?

 Hanamnte obbemM KOMHaThbIl, UMEKOLLEN
ONUHY 9M, LULMPUHY /M U BbICOTY 3M.




bnarogapum 3a MHopMaLUU o, XXOEM B TOCTH,

3anuinTe Haliv KOoOpANHATbI:
626, 707,708.




